Youcubed Data Talk
Favorite Season

What do you notice?
What do you wonder?
What is going on in this data visualization?

Favorite Seasons

26%

26%

https://www.ipsos.com/sites/default/files/news and polls/2015-10/7014rev-topline.pdf

This data is representing 1,005 adults in the United States in September 2015 who reported their
favorite season. According to studyfinds.org many people pick Fall as their favorite season for

a multitude of reasons, not just the weather. Over 50% of people in the U.S. like Fall due to the
changing leaves while 41% enjoy the chill in the air. What other reasons might someone like Fall?
What is your favorite season? What about this data surprises you?

This data talk was created by Kira Conte, one of Jo Boaler’s undergraduate students.

For more information about Data Science and Data Talks, and advice on ways to implement data
talks, go to https://www.youcubed.org/resource/data-talks/
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